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Dániel imájának hatása a láthatatlan világra

Kedves Gyerekek!

Elérkeztünk Dániel könyvének 10. részéhez. Ez a rész úgy kezdődik, hogy egy ige jelentetett meg Dánielnek,
ami „nagy bajról” szólt, amire figyelt és megértette azt. Ennek következményeképpen három hétig bánkódott ezen,
nem evett finom ételeket, húst és bort sem ivott.

Ezután a Hiddekel folyó partján látott egy látomást. Egy ragyogó fehér ruhában lévő férfi jelent meg, akinek
arany öve volt, izzó érchez hasonló keze és lába, szemei tűzláng. Ezt a férfit nem látták a vele lévők, de nagyon
megrettentek, és elfutva elrejtőztek, így egyedül maradt. Ahogy látta ezt a nagy látomást, az arca eltorzult és
elhagyta minden ereje, majd, amikor beszélni kezdett a férfi, ájultan arccal a földre esett. De ezután megérintette és
felsegítette. Azt mondta neki: „Dániel, kedves férfiú! Értsd meg a beszédeket, a melyeket én szólok néked, és állj
helyedre, mert most te hozzád küldettem!” Dán.10:11 Erre reszketve felállt Dániel, és tovább folytatta a beszédet a
férfi: „Ne félj Dániel: mert az első naptól fogva, hogy szívedet adtad megértésre és sanyargatásra a te Istened
előtt, meghallgattattak a te beszédid, és én a te beszédeid miatt jöttem. De Persiának fejedelme ellenem állott
huszonegy napig, és ímé Mihály, egyike az előkelő fejedelmeknek, eljöve segítségemre, és én ott maradék a
persa királyoknál; Jöttem pedig, hogy tudtodra adjam, a mi a te népedre az utolsó időkben következik: mert a
látomás azokra a napokra szól.” Dán.10:12-14 Ahogy Dániel meghallotta ezeket a szavakat újra arccal a földre
esett és megnémult. De ő újra megérintette és megerősítette és így szólt hozzá: „Ne félj, te kedves férfiú; békesség
néked, légy erős és bizony erős!” Tudod-é, miért jöttem hozzád? És most visszatérek, hogy küzdjek a persa
fejedelem ellen; és ha én kimegyek, ímé Görögország fejedelme jő elő! De megjelentem néked, a mi fel van
jegyezve az igazság írásában; és senki sincsen, a ki én velem tartana ezek ellenében, hanem csak Mihály a ti
fejedelmetek.”

A történet elején nagy bajról szóló kijelentés van megemlítve. Azt nem olvassuk pontosan mi volt ez a nagy
baj, de Dániel megérette a kijelentést, ami hatására három hétig bánkódott, böjtölt, imádkozott, amire feleletül
érkezett a látomás. Círus perzsa király harmadik esztendejében történt ez a látomás, ekkor a zsidó nép egy része
már visszatért a fogságból Jeruzsálembe. Itt van egy nagy tanulság számunkra. Isten az őszinte könyörgést
meghallgatja és sokszor felel is azokra. Ha elkeseredtek, bánatos a szívetek keressétek Istennel a közösséget,
imádkozzatok őszintén kitárva neki szíveteket. És Isten békessége be fog majd tölteni titeket is.

A férfi, akivel találkozott látomásában Dániel valószínűleg egy főangyal volt, lehetett akár Gábriel is, de itt
nem nevezi néven az ige. A lényeg az, hogy olyan dicsőséges volt a megjelenése, hogy azt Dániel alig bírta ki.
Érdemes megfigyelni, hogy arccal előre esik mindkét alkalommal. Ezt jó megjegyeznetek, mert vannak olyan
gyülekezetek ma is, ahol azt gyakorolják, hogy a prédikátor, vagy gyülekezeti elöljáró körbe megy és amikor
hozzájuk ér hátra esnek az emberek azt mondják a Szent Szellem hatására. Isten dicsősége előtt arcra esik az
ember. Ebben a mi földi testünkben nem bírjuk elhordozni Isten dicsőségét, ezért alakítja át majd a mi halandó
testünket az Úr, mert a romlandó test a romolhatatlanságot nem örökölheti. Ahogyan az Úr Jézus halála után egy
csodálatos feltámadt testet kapott, amivel át tudott menni a falon, azonképp kapunk majd dicsőséges testet, akik az
övéi vagyunk. Van, aki az elragadtatáskor átváltozik, amikor visszajön az Úr Jézus az övéiért, van, aki a halálból, a
sírból támad fel egy ilyen dicsőséges testben, ami el tudja majd viselni az Ő jelenlétét.

Van egy érdekes dolog azzal kapcsolatban, amit mond az angyal Dánielnek a 12. versben, miszerint a
könyörgésének első napjától fogva meghallgattattak beszédei (imái) és ő ezért küldetett. Tehát Isten már az első
napon felelt az imára, csak Dániel azt nem tudta, hogy perzsiának fejedelme 21 napig feltartotta az angyalt. Ki volt
ez a perzsia fejedelme? Nyilvánvaló, hogy nem ember, mert az nem bírta volna feltartóztatni, hiszen látjuk, hogy
Dániel is összeesett a dicsőségétől. Valószínűleg itt a Sátán egyik angyaláról van szó, aki szerette volna
megakadályozni, küldetését, nehogy elvigye a kijelentést Dánielnek. De azt olvastuk, hogy Mihály a ti
fejedelmetek, azaz izráel népének angyala eljött a segítségére. A Biblia beszél arról is, hogy a gyermekek angyalai
szüntelen látják a Mennyei Atya arcát. Nagy biztatás ez nekünk, hogy Isten így őriz és gondoskodik rólunk.

Figyeljétek meg, hogy a földi események, történések mögött a láthatatlan szellemvilágban mindig
megmozdul valami. Nem az emberek határozzák meg, hogy miként alakuljanak a világpolitikai események. A
szomszédunkban dúló háború mögött is szellemi hatalmak, erők állnak, ezért fontos feladat számunkra, az, amire
bíztat bennünket Isten igéje: „Tartassanak könyörgések, imádságok, esedezések, hálaadások minden emberért,
királyokért, és minden méltóságban levőkért, hogy csendes és nyugodalmas életet éljünk istenfélelemben és
tisztességben.” Vegyük ezt mindnyájan komolyan, erre szeretnélek bíztatni benneteket is.
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